

雅阁上半年销量遥遥领先

据中汽研统计,今年上半年我国众多车企销量只完成全年任务的四成左右。相比那些依靠丰富产品布局的车企,广汽本田凭借旗下四款车型在各自的细分市场上位居前列,缔造了不可复制的“精品战略”传奇。今年1月-6月份,广汽本田累计销量181546台,同比增长11.1%。

尽管这样的成绩不是最出色的,但广汽本田全年销量任务不仅完成过半,并在各自

的细分市场上,足以傲视群雄。雅阁以82652台的绝对优势在竞争激烈的中高级车市成功卫冕;上市不到1年的新一代奥德赛,以22123台的销量实现79.2%的增长,成为MPV市场极具代表性的车型;在车型最多的中级车市场上,锋范实现59625台的销量,向第二次年销量超10万台的目标迈出了坚实的一步。

号称“史上最强雅阁”的第八代雅阁,汇集本田最新技术,运用全新的技术平台,在空

间设计、安全性、动力性能、操控性以及环保等诸多方面实现突破,创下了14个雅阁历史上的“第一次”,自2008年年底上市以来,第八代雅阁无论是外形还是配置,都全面领先中高级车市场,稳居中高级车市鳌头。第八代雅阁代表了“前瞻科技和激越力量”完美融合,超越级别的车身尺寸令车内空间同样宽敞舒适,让驾乘者尽享尊贵感受;而多应用于豪华轿车的先进VGR可变变速转向系

统让雅阁舒适大气之余更增加了畅快的操控感;高强度钢材的广泛应用,“六位一体”的安全装备让雅阁成为唯一获得C-NCAP五星+评价的中高级轿车……不断对产品性能的极致追求,使得雅阁总能吸引人们的关注并获得青睐。

第八代雅阁自上市以来,开创了国产车型享受“三年或十万公里”保修时代。“三年或十万公里”这一比肩豪华轿车的保修政策,充分显示出雅阁高人一筹的产品可靠性。

12年间,雅阁创造了多个行业第一,成为中国车市最具代表性和号召力的品牌之一。雅阁创造连续19个月销量冠军的纪录,成为中国首个拥有100万用户的中高级车型。

(邓艳)

汽车广场

汽车家电新闻部 主办
每周三出版

主任:李树政
电话:0376-6202051 13939719317
邮箱:xywblsz@126.com

奥迪A3上市

4款车型售价26.8万元-32.8万元

8月23日,一汽-大众奥迪销售事业部在杭州宣布奥迪A3 Sportback车型正式在中国上市。此次上市的奥迪A3 Sportback售价分别为:1.4T舒适型26.8万元、1.4T豪华型28.9万元、1.8T豪华型30.9万元、1.8T尊贵型32.8万元。

值得注意的是,此次上市

的奥迪A3 Sportback全系车型提供多达14种车身颜色、7种内饰色彩搭配供消费者选择。这一前所未有的创新举措令奥迪A3 Sportback散发出无与伦比的多彩魅力,更显示出一汽-大众奥迪品牌在国内高档轿车市场上的引领地位。

(吴敏)

靓车T台



宝马—mini

中国将继续领涨全球汽车市场

“中国作为2009年全球第一大汽车市场,将在2010年继续领涨全球车市。”中国社会科学院22日在北京发布的《产业蓝皮书:中国产业竞争力报告(2010)》这样预测。

蓝皮书认为,“十一五”期间,中国汽车工业进入了一个市场规模和生产规模迅速扩大、进出口快速增长的时代。中国汽车产品出口额高速增长,从2006年的144亿美元增长到2008年的286亿美元;国际市场占有率从2006年的1.64%提高到2008年的2.32%,国际市场占有率稳步提高。

“十一五”期间,中国汽车工

8月新车密集投放

“金九银十”永远是车市一个不可忽略的话题。正是这个话题,时下,20多款新车或者改款车纷纷亮相车市,为低迷的车市注入了新的力量,也激发了众多车迷的购车欲望。



比亚迪L3 动感之星

价格:12万元左右

特点:比亚迪旗下新车L3推出尊贵型和旗舰型两款。L3搭载多款高科技产品,Keyless无钥匙智能系统、NAVI语音电子导航系统、方向音响控制系统、DVD皮座椅等配置。此外,新车还配备电动可折叠后视镜、迎宾灯以及驻车可视系统。

新宝来1.6L 家轿“领头羊”



价格:10.78万元-13.38万元

特点:该车上市时间为8月初。EA111型号的发动机最大功率105马力,最大扭矩155Nm。而新款新宝来1.6L发动机功率为100马力,扭矩145N·m。

进口起亚凯尊 高级车新秀



价格:30万元以内

特点:起亚全新中型车Cadenza凯尊于近日正式在国内上市,目前只推出2.4L排量车型,凯尊将提供多达8种车身颜色。新车车长宽高分别为4965mm、1850mm、1475mm,其轴距更是达到了2845mm。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质,唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

电动汽车充电设施标准年内实施

今年10月,国家或许将正式实施《电动汽车交流充电桩技术条件》和《电动汽车非车载充电机监控单元与电池管理系统通信协议》。目前,能源局正组织电网公司、石油生产企业等讨论另外5项标准,并计划年内公布。

同时,媒体报道称,8月21日,南方电网和国家电网高层纷纷介绍了相关的发展目标——国家电网计划2010年建成75座充电站;南方电网计划将充电设施的建设密集程度和汽车加油站相当。

汽车降价信息

购雅阁优惠1万元
近日,笔者从广汽本田4S店获悉,店内雅阁有现车,购买雅阁2.0L车型可优惠1万元,购车均可获得千元礼包。

新天籁最高优惠2.4万元
近日,笔者从东风日产专营店了解到,目前新天籁现车销售,颜色齐全,购车有优惠,天籁2.5L车型优惠2万元(包含3000元节能补贴),天籁2.0L车型优惠2.4万元(包含3000元节能补贴)另外赠送3000元油卡,优惠幅度较大。

凯美瑞2.4L累计优惠3.1万元
笔者从凯美瑞经销商处获悉,现在购凯美瑞2.4L车型可直接优惠现金1.5万元,另外随车自选组合价值1.6万元的精品礼包;另外购买G-BOOK车型可以获得更高优惠。

2010款马自达睿翼轿跑累计最高优惠2万元
笔者走访马自达经销商处了解到,睿翼2.0L轿跑版目前优惠5000元,送3000元礼包和价值12000元的导航,另

汽车趣事

现在的人生活得安逸而自在,开奥迪的不会傲气,开奥托的也不会觉得低人一等,而各色车屁股后面贴的车贴更是幽默好玩。

一天,在二环路上,我前面一辆车慢悠悠地开着,我急得直接喇叭,坐在副驾的老婆突然笑了起来,指着前车屁股后面的车贴给我看。前面是辆红色的QQ,车屁股左边贴的是“新手”,旁边还画了个卡通的女孩,抱拳作揖,神态娇羞,好像在说,对不起,看着这个,我忍不住笑了,也不好意思再催她了。

再看此车右面的车贴,写的是“越催越慢,再催熄火。”上面画的是一个身穿肚兜的小儿坐在地上大哭。

从那以后,我就开始注意车后的那些车贴了,真是各有各的招,招招都新奇又搞笑。

看到过一辆加重货车,车后贴的是“十次碰撞,九次获胜。”看到此车,我急忙绕着走,我可不想和他比胜负。

我的一个朋友,家有三岁小儿,他的车后贴的是“内有儿童,追尾拼命。”旁边画的是相亲相爱的大头儿子和小头爸爸,甚是温馨。

报关员揭秘:进口车价“水”到底有多深

早就面目全非。据了解,进口车利润的多少与车型排量大小息息相关,如排量为3.6L的某品牌进口车,在美国的售价折合人民币在33万元左右(美元与人民币汇率按6.8计算),但转眼之间到了国内,一下子就飙到88万元。除掉近25万元的税费,其中的“中空层”有30万元左右。

渠道垄断与政策有一定关联 一位不愿透露姓名的进口车商总经理

发展目标——国家电网计划2010年建成75座充电站;南方电网计划将充电设施的建设密集程度和汽车加油站相当。

此前,国家电监会副主席史玉波已经对外表示,电动汽车产业给电力工业带来了机遇。数据显示,如果2020年市场上有5000万辆电动车,每年消耗的电能将达2000亿千瓦时;如果2030年电动汽车增至2亿辆,则年消耗电能为8000亿千瓦时。据此推算,2030年新增电能消耗将达4900亿元。

(许心怡)

外奢翼2.5L的轿跑版可以优惠15000元。

福瑞迪全系列现车充足 最高优惠1.2万元
笔者从东风悦达4S店获悉,福瑞迪1.6L全系列现车充足,颜色齐全,优惠1万元至1.2万元不等,购买5000装饰送5000元保险。

奔腾B70全系列优惠1.5万元
笔者从奔腾汽车销售服务有限公司了解到,目前店内奔腾B70全系列现车优惠1.5万元,现车销售。

宝马520Li豪华型优惠6.97万元
近日,笔者从宝马汽车销售服务有限公司了解到,宝马520Li豪华型现车购车优惠6.97万元,同时还享受多重好礼相送。

(黄佳)

还有一位男士的车后面贴的是“别追我,老婆不同意婚外恋。”看到这儿,我就想起一个油罐车后写的一句话:别吻我,我怕他。这样的标语,比严禁碰撞看着舒服多了。

一个女性朋友在她刚买的车后贴着:新手上路,欢迎超车。果然,以后她在路上慢条斯理地开车,后面再也没人按喇叭了。

还有些车贴上都是威胁恐吓语,但看着也都好玩得很。一辆车后贴着:驾校除名,自学成才。还有的写着:新手上路,路考11次。更绝的是一辆车后写着:内有杀手,这种司机你敢靠近吗?

我的同事近日也给他的车贴了个车贴:大修缺钱,欢迎追尾。我想,看到这个车贴的司机都会小心驾驶吧。

(叶秉渝)

上汽与通用联手开发技术

8月18日,上海汽车与美国通用汽车共同宣布,双方将联合开发新一代节能环保动力总成技术。与以往中方照搬外方产品和技术的中外合作模式不同,上汽与通用的此番合作已上升到联合开发、在全球共享相关知识产权的层面,而且合作范围触及汽车核心技术的发动机、变速器等技术总成。在中国,这样的合作尚属首次。

联手“对抗”大众

上汽集团董事长胡茂元透露,搭载双方新研发动力总成的车型将于3年左右时间才能正式推出市场。而通用的劲敌大众的TSI小排量发动机与DSG双离合变速器组合目前已经全面推向市场,在旗下高尔夫6、速腾、迈腾、朗逸、明锐等车型上使用。这样看,通用在小排量动力技术方面较大众“慢了半拍”。

目前,上汽和通用的合资公司已经达到了9家,近两年,双方的战略关系变得越来越紧密,应该说,上汽已经成为通用立足全球不可或缺的战略合作伙伴。

(孙金凤)

三菱ASX劲炫近日上市

售价18万元-24万元

最新SUV三菱ASX劲炫近日正式上市,售价18万元-24万元。此次在中国上市三菱ASX劲炫包括炫悦版、炫动感、炫逸版、劲尚版和劲酷版五款车型。据介绍,ASX劲炫从9月1日起将在全国统一销售,目前已开始大批量进驻三菱进口车经销商。此外,为了满足中国消费者日趋多元化、个性化的产品需求,明年还将引进1.6L手动版的ASX。

ASX劲炫作为SUV的新势力,车身尺寸为4295mm x 1770mm x 1625mm,轴距为2760mm,定位于运动版跨界车型。从外形来看,三菱ASX的造型延续了三菱目前家族式的设计风格,鲨鱼式的前脸似乎要吞尽路面,杀气十足。发动机盖的二段式设计既确保了碰撞时保护行人的缓冲区又为司机提供了更开阔的视野。

新车将会推出两驱和四驱两个版本的车型,其中新车的四驱系统与OUTLANDER EX劲界2.0L车型完全相同,属于电控适时四驱,从结构上讲是电控多片离合器式的中央差速器,前后桥均为开放式差速器,并且没有锁止机构,四轮也都没有电子刹车辅助。动力方面,进口的三菱ASX将只有2.0L车型,发动机采用4B11 2.0L MIVEC发动机,最大功率输出150马力,峰值扭矩197Nm,配合带有6速运动模式的CVT自动变速箱。

(王敏)

货车”范畴,售后维修无法得到保障。如此一来,这些总经销商“大权在握”,弊端也开始显露。

“正是由于跨国汽车公司对货源、销售渠道的垄断,让进口车在中国获得了超额利润。”这位经销商老总不禁感慨道。

消费力强中国市场连年飙升

国内消费者对于“面子”的追求,直接体现在这些国际豪车的价格上,这也是不少进口车商不怕价格上涨导致客户流失的重要原因。而高利润空间,也是进口车商有底气动辄降价几万、十几万元的原因之一。数据显示,2007年国内进口车销量增长迅速,增幅在10%左右;2008年,进口车销量接近35万辆,增幅达20%;2009年,虽受到金融危机影响,但国内进口车上牌量增长了31%。

(黄明君)